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Keresztrejtvény

1. Balatoni ragadozó hal. Olykor 50-600 kilós-
ra is megnőhet. Régebben hárommázsás pél-
dányok is éltek a tóban. 2. Mekkora a sügér
zömök teste? 3. A tarka menyhal finom húsá-
nak egyik előnye. 4. A Balaton legismertebb
halának neve, ha másfél kilósnál nagyobb. 5.
Különösen hol szeret lenni a balatoni csuka? 6.
Finom húsú hal, de ötödik évében is alig éri el
a fél kilót. 7. Kárász és compó oldalának szépen
csillogó színe. 8. A Balaton legismertebb halá-
nak neve, ha másfél kilón aluli. 9. Halfajta.
Régebben „látott hal“-nak is nevezték, amikor
a Tihanyi-félsziget hegycsúcsairól figyelték
állományai mozgását, és jeladással irányították
a halászhajókat. 10. Egyre ritkábban található a
Balatonban compó vagy más néven cigányhal.
Hátának milyen a színe?

A megfejtéseket a következő címre várjuk
augusztus 10-ig: Lényeg szerkesztősége, Baja,
Czirfusz u. 4. vagy ujsag@lenyeg.hu. 

A helyes megfejtők között egy darab külső
autómosást sorsolunk ki, amely a Szent
László utcai autómosóban vehető igénybe.

Előző rejtvényünk helyes megfejtései:
Aquincumi. Majom. Balear. Rejtelmes.
Zrínyi. Anglia. Elek. Stevenson. Halom.

A külső autómosás nyertese: Gömzsik
Zita, Baja, Kölcsey u. 82.

Nyereményét postázzuk.

Rock a vasfüggönyön túl X III.

Ügynökök, téglák, besúgók 1. rész

A 70-es évek elején a biztonsági szolgálat
nyílt és titkos állománya önmagában már
nem volt elegendő a szükséges információk
megszerzéséhez, elemzéséhez, összegezésé-
hez, az operatív feladatok ellátásához, ezért a
„Cégnél” szívesen alkalmaztak ügynököket,
téglákat, vamzerokat- besúgókat. 

Horváth József rendőrtábornok, a III/III-
as ügyosztály utolsó parancsnoka írta le
könyvében azt a tényt, hogy az ifjúsági zené-
vel és a zene körül kialakuló jelenségekkel a
BRFK-n kívül BM 3/3-as főcsoport főnöksé-
ge, a „Cég” foglalkozott. A csoportfőnökség
módszerei a telefonlehallgatástól a levélelle-
nőrzésen át a megfigyelésig, a titkos behato-
lásig terjedtek, nem mindig voltak törvénye-
sek, de a 70-es évektől általánosan bevett
tevékenységekké váltak. 

Horváth szerint : „A Belügyminisztérium
fontos területeit- köztük az állambiztonsági
főcsoportfőnökséget-valójában a pártköz-
pont, annak e területért felelős titkára irányí-
totta, szinte csak közvetítővé fokozva le a
minisztert és a helyetteseit. A formális kötő-
déseknél az informálisak erősebbek voltak. A

magunk részéről például évtizedeken át tud-
tuk, hogy ha Aczél György „kér valamit, az a
legszigorúbb parancsok, közé tartozik. Okát
nem firtattuk.” Horváth szerint ezek a „segí-
tők” önkéntesek és meggyőzöttek voltak
„segítségre kényszerülők és fecsegők.
Akaratlanul is informálók és bosszúból
jelentgetők. Pénzért vagy egyéb juttatásokért
megvásárolhatók és ’kommunista lelkiisme-
retüknek’ eleget tevők”. A rendőrtábornok
szerint- a régi nyilas időkre emlékeztetően –
„hemzsegnek körülöttünk az (önkéntes)
elhárítós – jelöltek. 90%-uk azzal a tudattal
vállalta feladatát, hogy ennek a sokat szenve-
dett országnak nyugalomra van szüksége, és
mindenfajta rendbontás, felforgatás - sőt
még a másként gondolkodás is – ezt a szük-
séges nyugalmat veszélyezteti”. 

Állandósága – vagyis hosszabb időre szóló
érvényessége – miatt különösen két forrás
volt fontos a belügyesek számára: a „társadal-
mi kapcsolat” és az „ügynökhálózat”.

Folyt.köv.
A Magyarock története nyomán

Ambrus Tibor Jobbik Baja

Nemzeti jelképeink és szimbólumaink

2007 - Árpád éve II. rész
(Nagyvezérünk 1100 éve adta vissza lelkét az Istennek)

Mivel 2007. július 4-7  a Pozsonyi csata 1100.
évfordulója, sorozatunkban-az eddigi témákból
eltérően- a legjelentősebb európai dinasztia meg-
alapítójára, Árpád fejedelmünkről emlékezünk
meg két részben.

„Iszonyú volt a viharként rohanó magyar
lovasság támadása, nyilaik zápora tetemes vesz-
teséget okozott a bajorok sűrű soraiban: de e
rövid heves roham az erős fekvésű tábor tömeges
ellenállását egyszerre nem bírta megtörni.

A magyarok ekkor, hogy czéljokat érjék, a las-
súbb, de biztosabb módhoz folyamodtak. Egyes
kisebb csapatokban véletlenül rohanták meg az
ellenséget, s éppen oly gyorsan száguldottak vissza
táborukba, mind roham közben a német táborra,
mind visszavonulásukkor üldözőire szakadatlan
nyilazva. Éjjel nappal, jobbról balról, mind addig
folytak a csatározó támadások, míg az ellenség e
folytonos zaklatásban kifáradva erejét és bátorságát
nem vesztette. Ekkor minden oldalról tömeges
rohamot intéztek a lankadt bajorokra, s augusztus
9-én a megvívott tábort összetiporják.

Dietmár érsek, Ottó és Zakariás püspökök s több
főpapok a viadal helyén halva maradtak. A fővezé-
ren s Eisengrin királyi főasztalnokon kívül tizenki-
lencz bajor főúr esett el a viadalban, s ezrenként borí-
tották a csatatért a németek tetemei. Kik közül csak
kevésnek sikerült Ensburgba Lajos királyhoz mene-
külni. A bajor nemesség színe ott veszett.

Harmadnap a hajóhadra került sor. Ezt a fedező
hadosztályok tönkretétele után kétségbeesés szállá
meg s a magyarok győzelme e napon az előbbiek-
nél könnyebb lőn. Így a magyarok három nap
három sereg fölött ünnepeltek tökéletes diadalt.”
(Szabó Károly: A magyar vezérek kora, 1892.)

A mai népek közül kevés ünnepelhet 1100.
évfordulót! Mi, magyarok egy győztes csatára
emlékezhetünk, és felidézhetjük egyik legkivá-
lóbb hadvezérünket, nagyfejedelmünket. A hiva-
talosság várhatóan ezt az évfordulót is éppúgy
agyonhallgatja, ahogy a Rákóczi-szabadságharc,
a Bocskai-szabadságharc évfordulóit, a
Tinódihoz és M.S. mesterhez kötődő jubileumo-
kat is agyonhallgatta az elmúlt években.

Ezért a civil Magyarországnak és a családok-
nak kell megemlékezniük- a Kárpát-medence
minden magyar közösségében és a tengerentúlon
is-az európai történelem egyik kimagasló szemé-
lyiségéről, a magyar Árpád nagyfejedelemről.

A Kárpátia nyomán  Ambrus Tibor 

Anyakönyvi hírek

Születtek 2007. július 5. és július 26 között:
Szalma Ervin /anyja neve: Nemes Noémi/ Sükösd,
Juhász József István /Horváth Erzsébet/
Bácsalmás, Szerezla Krisztián István /Papp
Katalin/ Bátmonostor, Tüth Tamara Sára /Varga
Valéria/ Sükösd, Markó Rachel /Szalai
Gyöngyvér/ Baja, Lakatos Liána Kiara /Pásztor
Erika/ Katymár, Sereg Tamara /Boromisza Judit/
Császártöltés, Kése Blanka /Kése Judit/ Baja, Szabó
Alex /Szabó Sára/ Katymár, Krizsák Rita /Onodi
Mariann/ Csávoly, Mezőfi Péter Csaba /Rehák
Ildikó/ Baja, Eszik Dorina /Szili Krisztina/ Baja,
Biró Lívia /Kolompár Mónika/ Felsőszentiván,
Peller Nelli Fanni /Peller Hajnalka/ Bácsalmás,
Ternák Bence /Gelányi Ildikó/ Felsőszentiván,
Vidákovics Zalán /Farkas Erika/ Érsekcsanád,
Kopó Alex /Varga Andrea/ Budapest, Szemerédi
Klára /Bajnai Ágota/ Bácsbokod, Szabó Vencel
/Bakó Lívia/ Baja, Sipos Bálint /Balogh Etelka/
Baja, Varga Dominik /Molnár Anna/ Felsőszent -
iván, nagy Szonja Noémi /Hódi Noémi/ Sükösd,
Lieber Gergő /Szekulity Lívia Mária/ Baja, Kiss
Jázmin /Ambrus Hajnalka/ Kisszállás, Bajnok
Míra /Puskás Beatrix/ Érsekcsanád, Vas Emma
/Pivárszki Friderika/ Nagybaracska, Varga Lilien
/Szögi Márta/ Baja, Szabó Dávid /Mészáros
Mária/ Baja, Scheidler Botond /Kiss Inez/
Bonyhád, Berger Dóra /Zsilinszky Tekla/ Csávoly,
Gálos Blanka Dóra /Schoblocher Viktória Vera/
Baja
Házasságot kötöttek: 2007. július 11-én és 21-én:
Schneider Norbert és Bódy Krisztina, Kerezsán
László és Veszelka Anikó, Dömény István és

Szente Mónika, Vászics Péter és Mityók Hedvig,
Huzsvay György és Birkás Anita, Szabó Gábor és
Uj Barbara, Csipak Kornél és Erős Edina, Szatmári
István és Horváth Andrea Mária, Kovács Tamás és
Móder Ildikó, Horváth Béla és Kovács Katalin,
Vidákovics János és Kárpáti Adina, Fekete Roland
és Ultsch Anikó, László Tibor és Takács orsolya,
Ihos Csaba és Boris Bernadett, Németh Zoltán és
Tóbiás Erzsébet
Meghaltak 2007. július 5. és július 26.  között:
Arnold György, Baja, Meszlényi Irén Terézia,
Csátalja, Pencz Antalné /Klock Teréz/
Bácsszentgyörgy, Barta József, Baja, Kozma
István, Nagybaracska, Juhosi Ferenc, Sükösd,
Szabó István, Baja, Gaján Mátyás, Baja, Kovács
Lajos Gyula, Baja, Gaszner Imre, Bácsborsód,
Holczer Sándorné /Mihálovits Ilona/ Baja, Vigi
Károly, Bácsalmás, Fetter Máténé /Bajor
Erzsébet/ Rém, Rapcsák István Ferenc,
Madaras, Gerendás Lászlóné /Molnár Rafaella/
Baja, Kováts Béláné /Müller Ilona/ Baja, Pfiszter
Szikhart János, Bácsalmás, Bicskei Zoltán, Baja,
Klenovits Józsefné /Sirok Ilona/ Baja, Torma
István, Baja, Simon Ádám, Baja, Benkovich
Antalné /Schadt Éva/ Baja, Kaszás József,
Dusnok, Kőhidi Hugó, Baja, Ribár Ferenc, Baja,
Kling Regina, Baja, Tóth Mihályné /Racsmány
Ilona/ Tataháza, Simon István Ferencné
/Lovászi Mária/ Baja, Boros Jánosné /Holczer
Ilona/ Baja, Balázsics Ferencné /Major Ilona/
Baja, Umenhoffer Lászlóné /Elek Mária
Magdolna/ Baja, Bulje Sándorné /Gilián
Katalin/ Baja, Vas János, Baja

Apróhirdetések

Varroda bérelhető!
Érd.: 30/488-91-95

Az Oltványi utcában 1 szobás első emeleti
lakás eladó!              Érdeklődni: 70/703-3291

Intézze ügyeit egy helyen!
Kőrös-Blank Biztosítási Alkusz Kft.

Baja, Gaál Péter u. 9.
Minden biztosítóhoz! Gépkocsi átírást vállalunk!

Tel.: 30/340-6550, 20/988-6714

Szivacs és kárpitos kellékek
Üzleteink:

Pécs, Király u. 60. Tel.: 72/226-602
Baja, Szabadság u. 11. Tel.: 30/3363-674

Szekszárd, Kossuth u. 21. Tel.: 74/419-175, 30/3365-052

A Kádár-rendszerben az „aczéli kultúrpolitikát” a három T jellemezte. (Tűrt-Tiltott-Támogatott). Soroza -
tunkban olyan zenekarokat akarunk bemutatni, melyek ebben az időszakban legalább olyan tehetségesek vol-
tak, ha nem tehetségesebbek, mint a kor ismert beat-pop-rock zenekarai, mégis a médiában szinte semmilyen
lehetőséget nem kaptak, lemezeik nem jelenhettek meg. (Ugye, a dolog milyen ismerős?!)

A nemzetközi pénzügyi világhatalmat, az őket hazánkban képviselő jelenlegi balliberális kormányt kiszolgáló
„lakájmédia”, rendszeresen támadja nemzeti jelképeinket és szimbólumainkat. Nevezték már a Szent Koronát
„tökfödőnek”, a Szent Jobbot „húscafatnak”, az Árpádsávos zászlót „hungarista-nyilas” jelképnek stb. Ezzel az a
céljuk, hogy nemzeti identitásunkat sárba tiporják, nemzeti gyökereinktől elszakítsanak.
Sorozatunk célja, hogy nemzeti jelképeinket és szimbólumainkat hitelesen bemutassuk!

ELADÓ vagy KIADÓ
Porszívó szaküzlet: Baja, Bajcsy-Zs. u.12. 

(Sugó sor)
Gazdabolt: Vaskút, Damjanich u. 89.

(A Szőlőfürt vendéglő mellett)
Érdeklõdni: 20/484-2002
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